

韩国报告1500多例新冠“突破感染”病例

新华社消息 韩国卫生部门8月10日披露,全国已累计报告1500多例完成新冠疫苗接种后仍然染疫的“突破感染”病例。

韩国疾病管理厅当天说,全国超过650万人完成全程新冠疫苗接种,出现1540例突破感染病例,其中15例发展为重症,有两

名患者最终死亡。

这些突破感染病例中,746人已接种强生疫苗;420人接种了辉瑞疫苗;340人接种了阿斯利康疫苗;还有

34人混合接种了阿斯利康疫苗和辉瑞疫苗。

疾病管理厅说,随着疫苗接种进度加快,突破感染病例可能会变多,但

突破感染发生率目前只有0.02%,水平极低。接种疫苗的益处大于突破感染的风险。

韩联社援引卫生部门

的说法报道,人们即便完成新冠疫苗接种,仍可能感染新冠病毒,但突破感染病例基本为轻症或无症状。

(徐力宇)

美国国防部将强制全军接种新冠疫苗

新华社消息 美国国防部长劳埃德·奥斯汀8月9日宣布,最迟9月中旬开始强制军队所有人员接种新冠疫苗。

奥斯汀向全军发送一份备忘录,宣布他的决定。美国现阶段所用新冠疫苗都仅获得紧急使用授权,尚没有获得正式批准,因而如果在军中推行强制接种,必须获得总统约瑟夫·拜登特批。奥斯汀写道,他将向拜登申请批准军方最晚9月中旬开始强制接种;在那之前,如果有某款新

冠疫苗获得美国食品和药物管理局正式授权,则“立即”开始强制接种,两种方案“先到者先行”。据美联社报道,美国药管局有望9月初正式授权美国辉瑞疫苗投入使用。

奥斯汀在备忘录中写道,军方将“密切关注”疫情发展及其对军队的影响,“为了保卫国家,我们需要一支健康、有准备的军队”。

拜登发表声明,“强烈支持”奥斯汀的决定,认为接种疫苗能保证军人及其

家属的健康,确保军队能随时在全球执行各项任务。

由于高传染性新冠变异病毒德尔塔毒株迅速传播,美国疫情正快速反弹。拜登7月底要求奥斯汀考虑何时在美军中强制接种疫苗。奥斯汀与米利等军方高层人士磋商并做出决定。

美国近来连续多日单日新增确诊病例超过10万例。依据美国国防部数据,截至8月4日,美军累计新冠病例超过21.2万例,死亡

28例。73%的美军现役人员接种了至少一剂疫苗。不过,如果计入预备役人员,接种率降至不足六成。

国防部发言人约翰·柯比9日表示,美军有足够的疫苗满足强制接种需求。他敦促尚未接种的美军人员立即开始接种,“否则,我们将启动某种强制方案”。

美国部分政客和民众对戴口罩和接种疫苗强烈抵触,这些防疫措施被认为遭到一些人的“政治化”解读。 (惠晓霜)



双胞胎庆生

8月8日,在比利时布吕热莱特天堂动物园,大熊猫“宝弟”(右)、“宝妹”(左)和妈妈“好好”一起吃竹子。当日,比利时布吕热莱特天堂动物园为大熊猫双胞胎“宝弟”“宝妹”庆祝两岁生日。2014年2月23日,大熊猫“星徽”和“好好”作为中比友好使者来到比利时,2019年8月8日,“好好”诞下双胞胎“宝弟”和“宝妹”。加上2016年6月1日“好好”在比利时产下的雄性幼仔“天宝”,目前共有5只大熊猫在比生活。

摄影/新华社记者 张 钺

西班牙一小镇为“户外闲聊”申遗

《新民晚报》消息 西班牙南部的阿尔加镇仅有大约1400个居民。受到地中海型亚热带气候的影响,每年夏天这个小镇总与酷暑为伴。不过,随着晚风一点点吹散白天蒸腾的热气,这个小镇在夜晚总会出现一派似乎与现代社会截然不同的景象:家家户户搬出一个个板凳,坐在街上,迎着晚风和邻居聊天。

据英国《卫报》报道,该镇镇长桑切斯已向联合国教科文组织申请,希望能将“户外闲聊”这项小镇传统活动列入世界非物质文化遗产目录之中。桑切斯说:“与社交媒体上的交流完全不同,这是面对面的。”

桑切斯也经常在宁静的夏夜里坐在他82岁母亲家的门前台阶上,感受着小镇“户外闲聊”传统的美妙:关掉空调,节约能源,在平淡而惬意的交流里分享生活乐事。

同时,随着心理健康逐渐成为当代社会的热点话题,桑切斯认为夏夜里的闲聊能够让人身心放松、远离孤独。当地一位38岁的镇民表示:“走出家门一起聊天,就像是一种心理治疗。人人都在分享自己生活中的酸甜苦辣,邻里还会提供安慰和帮助,这是很温暖的一件事。”

尽管桑切斯的申遗仍在初步阶段,而且可能需要花费数年时间,但他受到了当地镇民广泛的支持。

在社交媒体占据主导的今天,大多数人越来越习惯于面对屏幕而非一张张鲜活的面孔,这座西班牙白色小镇在夏夜里的欢声笑语的确是一道独特而美丽的风景。 (傅星源)

感染新型冠状变异毒株 比利时7名老人死亡

新华社消息 比利时一家养老院7名完成新冠疫苗全程接种的老人上周感染新冠变异病毒B.1.621毒株后死亡。这一毒株尚未获得世界卫生组织的希腊字母命名,欧洲疾控部门将它列为“需要留意”的变异新冠病毒株。

这些老人住在布鲁塞尔附近扎芬特姆镇一家养老院。路透社8月9日援引

鲁汶大学病毒学家马克·范朗斯特的话报道,这家养老院迄今已有21名老人和多名工作人员感染这一变异毒株,其中,感染的工作人员为轻症患者。7名死者均为八九十岁的老人,其中一部分人感染病毒前身体状况已经欠佳。检测人员需要进一步分析,以判定死者是否确实死于这一变异毒株。

鉴于死者生前均已

完成全程疫苗接种,范朗斯特说:“这令人担心。”

B.1.621毒株最早在哥伦比亚被发现。鲁汶大学为这家养老院做病毒检测的人员说,这一毒株最近数周已由南美洲蔓延至美国,在欧洲病例罕见。欧洲疾病预防控制中心将这一毒株列为“需要留意”的变异病毒,意味着初步证据显示这种毒株可能具有更高传染性

和更强的抵御中和抗体能力。

世卫组织目前使用希腊字母命名新冠病毒的主要变异毒株。按照路透社说法,科学家尚不清楚B.1.621毒株是否比其他变异毒株传染性更强。比利时已知新冠感染者中感染这一毒株的人占比不足1%,大约95%感染的是最早于印度发现的德尔塔毒株。 (王鑫方)

英国:穷人新冠疫苗接种率明显低于富人

新华社消息 英国牛津大学研究人员汇总全国新冠疫苗接种数据后发现,英国最贫困的五分之一人群中,大约30%的成年人尚未接种疫苗,而在最富有的五分之一人群中,这一比例为11.5%。两者差距明显。

据英国《每日邮报》8

月8日报道,牛津大学研究人员汇总来自全科医生的数千万份接种记录,得出上述结论。这些数据涵盖英国最富有和最贫穷群体的多个年龄段。其中,30岁以下人群尚未接种者比例偏高:最富有群体中,这一比例为27%;最贫穷群体

中,这一比例将近50%。相关专家因此担心,较低接种率会在今后数年影响英国贫困社区的经济发展。

依照英国独立慈善机构“卫生基金会”乔·毕比的说法,因忙于生计难以抽出时间去接种或前往接种点不便,是贫困人

群接种率相对较低的主要原因。

《星期日泰晤士报》先前报道,英国启动新冠疫苗接种后,部分富人为尽快接种,不惜向私人诊所或医生支付多达2000英镑(约合1.8万元人民币)的“加塞费”。 (乔 颖)

关于终止《商铺租赁合同》的通知

尊敬的新城区摩加咖啡厅:

非常感谢贵方与内蒙古兴泰万隆商业管理有限责任公司(以下简称我公司)近五年来的愉快合作,现因我公司规划调整,计划与贵方合同期满将不再续租。根据贵方与我公司签订的《商铺租赁合同》,约定由贵方承租兴泰御都YD-原党校局部商铺,租赁面积1195平方米,租期自2016年10月15日至2021年10月14日止。根据合同约定租赁期限将于2021年10月14日正式到期,到期后合同即终止。为了合作双方顺利办理交接工作,希望贵方能积极配合,于租赁期限到期时及时将您自有财物运离,我公司将按合同收回租赁房屋。

特此致函,请予支持为盼。

内蒙古兴泰万隆商业管理有限责任公司 2021年8月11日

公告

内蒙古日报社闻都新苑小区东侧小二楼,531平方米需做防水处理,现诚邀有资质的防水公司咨询洽谈。

报名时间:2021年8月9日至8月11日17点截止。

联系人:肖 勇 联系电话:13948439979